

“阳光微心愿 爱心暖童心”庆“六一”公益主题活动 在千阳县南寨镇中心小学举行



与会领导和嘉宾座谈交流

千阳县南寨镇中心小学的学生
一起分享爱心蛋糕

阳光讯(记者 芮扬 实习记者 刘仕玉 文/图)初夏五月,天朗气清,宝鸡市千阳县南寨镇中心小学的操场上洋溢

着孩子们的欢声笑语。5月30日,在第73个“六一”国际儿童节到来之际,“阳光微心愿 爱心暖童心”庆“六一”公益主题活动在宝鸡市千阳县南寨镇中心小学举行。

本次活动由陕西阳光报社发起倡议,联合宝鸡燕德宝汽车有限公司、宝鸡市爱心演艺联合会、宝鸡市英飞电子有限公司及宝鸡巴黎风谛食品有限公司为南寨镇中心小学捐赠教学物资。活动现场,与会领导和嘉宾为少先队员代表发放了爱心文具,为孩子们送上学习用品及节日的关爱和祝福,并鼓励他们努力学习、健康成长,心怀家国,争做新时代的好少年。据了解,此次活动为南寨镇中心小学捐赠图书、桌椅、文具、节日蛋糕等物资总价值4万余元。

值4万余元。

捐赠物资交接仪式上,南寨镇中心小学校领导分别为本次公益活动的企业代表赠送了锦旗。

南寨镇中心小学的学生同宝鸡市爱心演艺联合会公益代表为与会领导和嘉宾带来了精彩绝伦的节目表演。活动当天,与会嘉宾与学生亲切互动,不仅给孩子们带来了物质上的帮扶,更给予了他们精神上的鼓励和心灵上的慰藉。

千阳县教育体育局党委书记、局长吕明强,千阳县资助中心主任李晓荣,陕西阳光报社地市中心总监刘少杰,陕西阳光报社驻宝鸡记者站站长张伟,陕西阳光报社金融新闻部主任徐龙及爱心企业代表参加活动。

凤翔区召开群众文保员工作会

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 李亮)5月23日上午,宝鸡市凤翔区召开全区群众文保员工作会,凤翔区文物局分管领导和文物股负责人,凤翔区检察院负责人、区博物馆全体工作人员、各乡镇文化专干及全区群众文物保护员40多人参加会议。

会议由区博物馆馆长董海兵主持,会上组织学习了《陕西省群众文物保护员管理办法》,观看了优秀群众文保员先进事迹视频,凤翔区检察院负责人通报了全区近年来文物保护公益诉讼有关情况,博物馆负责人通报了全区文保员工作开展情况,区文物局党组成员、副局长郑玉龙从群众文保员工作的重要性以及提高保护管理水平的重要途径等方面,对全区群众文保员工作提出了要求。会上,凤翔区文物局与全区群众文物保护员签订了《文物安全目标责任书》。

会议要求,全区群众文保员要充分认识到文物保护工作的重大意义,坚持“保护为主、抢救第一,合理利用、加强管理”的工作原则,扎实推进文物保护管理工作;要加强业务知识学习,不断提高业务能力;要加强巡查检查,做好文物保护宣传,及时反馈工作信息;全体群众文保员要不断提升责任意识,努力建设高素质的文物保护队伍,为凤翔区文物事业高质量发展贡献力量。

安康市花卉领养文明实践公益活动启动

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 陈楚裙 郭雨晗 文/图)5月30日上午,安康市“爱绿护绿植绿 建设美丽家园”花卉领养文明实践公益活动在白天鹅广场拉开帷幕。安康市创文办、市住建局、市市政园林处和汉滨区相关负责人以及部分花卉领养家庭代表参加活动。

本次活动发出了爱绿护绿植绿的倡议,花卉认领家庭代表分享了绿植养护经验、签订了《花卉领养管护承诺书》,为到场花卉领养家庭代表发放了

花卉及养护须知。

据了解,这次活动向汉滨区中心城区54个社区(村)的2700户家庭赠送了花卉,除活动现场发放的外,其余花卉将由安康市市政园林处工作人员送到各社区。各社区将组织好签订承诺书、花卉发放及后续管护工作。本次活动通过“赠绿带动护绿爱绿”的方式,鼓励更多市民朋友以各种方式积极投身到爱护花草、植绿护绿上来,以实际行动为安康市创建全国文明城市工作增光添彩。



汉滨区水利局 多举措提高建议提案办理质量

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 李永明)为了认真做好人大代表建议和政协委员提案办理工作,安康市汉滨区水利局把办理工作作为践行“三个年”活动的重要举措,积极采纳代表委员的合理意见和建议,采取有力措施,落实办理工作,切实做到事事有落实、件件有结果,让代表委员满意。

认真办理建议提案是水利部门的重要法定职责,对于改进工作作风、促进政府工作落实、密切联系群众具有十分重要的意义。对此,汉滨区水利局实行由主要领导牵头抓总,分管领导带队办理,责任单位负责人具体落实,该局办公室明确专人负责交办、督办和督查工作。各部门严格遵守办理要求和办理时限,确保按时保质保量完成代表建议委员提案办理工作;用活用“开门办理”“协商办理”等方式、办法,加强与代表委员面对面沟通联系,争取代表委员的理解和支持,切实解决好、落实好建议和提案中所提的工作事项。对于能落实、解决、兑现的问题及时给予解决,对于暂时不能解决的问题要摸清情况,讲清缘由,取得代表、委员们的理解;努力将办理工作从答复满意向结果满意转变,切实提高办理质量。去年15件建议提案提前办理完毕,所提建议和提案都得到很好落实,受到代表委员的好评。

今年汉滨区水利局共办理建议提案19件,已全部落实到办理单位和责任人,在规定的办理时间内保质保量完成办理工作。该局连续多年被汉滨区人大、区政府、区政协评为办理工作先进单位。

安康市召开五一劳动奖和工人先锋号暨金州工匠颁奖大会

阳光讯(记者 奚钦 文/图)为大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,在全社会营造劳动光荣、创造伟大、技能宝贵的浓厚氛围,5月30日,安康市召开五一劳动奖和工人先锋号暨金州工匠颁奖大会。安康市委常委、组织部部长黄戈,市政协副主席杨义龙,市委副秘书长王怀中,市总工会党组书记、副主席王尧春,市人社局副局长蔡小安,市总工会副主席朱晓梅等领导出席会议,会议由市人大常委会党组副书记、副主任郑小东主持。

会上对2023年安康市五一劳动奖和安康市工人先锋号获奖个人及单位进行了通报表彰,授予大唐陕西发电有限公司旬阳水力发电厂等15个单位安康市五一劳动奖状,授予余尚斌等69人安康市五一劳动奖章,授予安康市公路局宁陕公路段新路道班等20



个集体安康市工人先锋号。

黄戈在会上对荣获安康市五一劳动奖、工人先锋号和金州工匠的单位及个人表示祝贺并强调:各位劳模要再接再厉,积极冲在前面、干在前面,做安康追赶超越的急先锋;全市广大劳动者要对标先进、树高标准,唱响“咱们工人有力量”主旋律,以“主人翁”姿态扛起责任担当,在建设汉江生态经济带重要节点城市、聚力建设幸福安康、“三个年”活动主战场大显身手,

立足岗位研究问题、破解难题、推动工作;各级领导干部要带头发扬劳模精神,以身作则、以上率下办实事解难题,大力弘扬“安康创优精神”,以敢闯一流、敢挑重任、敢为人先的信念和劲头,奋力推动全市各项工作争先进位。

黄戈要求,各级党组织要加强和改进党对工会工作的领导,强化工会领导班子和干部队伍建设,认真研究工会工作面临的困难和问题,给予工会更有力的支持;各级工会要始终把牢工会工作正确政治方向,充分发挥自身优势,大兴调查研究之风,深入一线了解基层和职工存在的实际困难,关心关爱新业态劳动者,解决好“急难愁盼”问题,让劳动群众真正感受到工会是“职工之家”,工会干部是最可信赖的“娘家人”;还要关心爱护支持劳模,努力为劳模干事创业、发挥作用创造有利条件。